
Jaarverslag 2024 Fietsmaatjes Noordwijkerhout


-1. Doelstelling.

Fietsmaatjes Noordwijkerhout stelt zich ten doel mensen (voortaan te noemen gasten) die als gevolg van een fysieke beperking, ziekte of anderszins niet meer zelfstandig kunnen of willen fietsen, samen met een vast fietsmaatje (voortaan te noemen vrijwilliger) te laten fietsen op een (elektronisch ondersteunde) duofiets, tegen een geringe vergoeding. Door middel van zorgvuldige koppeling van gast en vrijwilliger, die regelmatig met elkaar op pad gaan, beoogt Fietsmaatjes een vertrouwd en veilig contact tot stand te brengen. Inzet van Fietsmaatjes is betrokkenheid van gasten bij de samenleving en hun lichamelijke en geestelijke gezondheid te bevorderen


-2. Oprichting stuurgroep – Ondertekenen intentieverklaring.

Met een uitnodiging juni 2023 in de plaatselijke pers nodigt Fietsmaatjes Nederland
belangstellende Noordwijkerhouters uit voor een informatieavond over een mogelijk op te richten plaatselijke afdeling. Belangstellenden maken kennis met elkaar en ontvangen informatie. In tweede bijeenkomst volgt gerichtere informatie over de route om te komen tot oprichting van plaatselijke afdeling.  

Voldoende mensen blijken bereid hun schouders te zetten onder dit nieuwe initiatief en ondertekenen een intentieverklaring hiertoe. Een eerste verdeling van functies vindt plaats. 

-3. Vorming bestuur en steungroep Fietsmaatjes Noordwijkerhout

Vuistregel van Fietsmaatjes Nederland om continuïteit te waarborgen is dat ieder lokale afdeling uit ten minste zes personen bestaat: een voorzitter, secretaris en penningmeester, verder aangevuld met de uitvoerende leden: technische fietsbeheerder (voortaan te noemen fietsbeheerder), coördinator gasten & vrijwilligers (voortaan te noemen coördinator) en coördinator communicatie & PR. De functie van de vertrouwenscontactpersoon tenslotte moet ingevuld worden door een extra bestuurslid.

Het lukt Fietsmaatjes Noordwijkerhout om bovengenoemde functies goed in te vullen. Ook voor de taak van vertrouwenscontactpersoon wordt een geschikte kandidaat gevonden. Verder breidt de stuurgroep zich uit met enkele bekwame personen.

In de huidige situatie is de functie van voorzitter en penningmeester in handen van een persoon is. Dit is niet wenselijk. Actiepunt in 2025 is daarom een persoon aan het bestuur toe te voegen die de rol van voorzitter op zich zal nemen. 
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-4. Goede opzet van de organisatie.

Een plaatselijke afdeling van Fietsmaatjes kan alleen starten onder goede organisatorische randvoorwaarden. Fietsmaatjes Nederland verstrekt hierover veel relevante informatie tijdens twee trainingsdagen. 

Fietsmaatjes Noordwijkerhout kan alleen uitgevoerd worden door een rechtspersoon met volledige rechtsbevoegdheid om zaken als overzichtelijke financiën en besluitvorming goed te regelen, voor het aanvragen van financiering bij fondsen aanvragen en eigenaarschap van duofietsen. Verder moet de aansprakelijkheid van bestuurders duidelijk gemaakt worden in de wet. Daarom verschijnen wij november 2023 bij de notaris om de oprichtingsakte te ondertekenen van Stichting Fietsmaatjes Noordwijkerhout. .

Ook inschrijving in het handelsregister van de Kamer van Koophandel en inschrijving bestuurders in het UBO-register, een eigen bankrekening en regeling VOG (voor organisaties waar vrijwilligers werken met kwetsbare mensen verplicht), alsook verzekeringen voor vrijwilligers en aansprakelijkheid bestuurders moet worden geregeld. Tenslotte is er ook een ANBI – Algemeen Nut Beogende Instelling – status nodig. 

De fondsenwerver benadert fondsen en stichtingen en begin 2024 is het benodigde geld voor twee duo-fietsen á € 35.000 binnen. De fietsbeheerders hebben ondertussen hun keuze voor duofietsen bepaald: van Raam en volgt bestelling van twee fietsen via het plaatselijke bedrijf Revalidatie Service Warmerdam, gespecialiseerd in aanschaf en onderhoud van aangepaste apparatuur voor mensen met een handicap. Ondertussen is in de parkeergarage van een van de appartementen van de plaatselijke woningbouwvereniging Padua ook een geschikte stallingsplaats voor de fietsen is gevonden. 

Mei 2024 worden de twee fietsen geleverd en het is tijd voor Fietsmaatjes Noordwijkerhout om naar buiten te treden. Aantrekkelijk vormgegeven folders voor gast, vrijwilliger, sponsor en donateur liggen klaar, fietsen staan opgesteld bij de Witte Kerk, bestuur en steungroep zijn aanwezig, kortom 25 mei presenteert Fietsmaatjes Noordwijkerhout zich aan het dorp.

Linten worden doorgeknipt in bijzijn van de plaatselijke politiek en pers. Tijd voor het eerste rondje met de duo-fietsen rond de Witte Kerk en koffie met gebak. Al met al kijken we terug op een goed eerste jaar. 

In al onze voortvarendheid had één taak toch meer voeten in de aarde: onze website. 
Een website is medium bij uitstek om eerste informatie te geven aan kandidaat-vrijwilligers en -gasten en hen desgewenst via contactformulier gelegenheid te geven zich aan melden. 
Ook algemene informatie - namen bestuur en steungroep, privacy-beleid, namen donateurs, ANBI-status en jaarverslagen - kunnen er worden vermeld. 
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Meer werk aan de winkel dan gedacht, máár begin van de zomer kan een aantrekkelijk vormgegeven website (www.FietsmaatjesNoordwijkerhout.nl) de lucht in. Toegankelijke informatie voor vrijwilliger en gast, verlevendigd met ervaringsverhalen en korte video’s zijn erop te vinden en wie wil kan intekenen op het ontvangen van de nieuwsbrief.


-5. Stichtingsinformatie

Naam: Fietsmaatjes Noordwijkerhout

Inschrijving in Kamer van Koophandel: KvK nummer 922 59 693

We zijn een rechtspersoon met RSIN: 865961463.

Adres: Fietsmaatjes Noordwijkerhout Gentiaan 1 2211 NH Noordwijkerhout

Telefoon: 06-4964 3753

ANBI-status

Bankrekening: NL09 RABO 0381 9727 98, t.n.v. Stichting Fietsmaatjes Noordwijkerhout

E-mail: info@fietsmaatjesnoordwijkerhout

Website: www.fietsmaatjesnoordwijkerhout.nl


-6. Het eerste seizoen van Fietsmaatjes Noordwijkerhout.

Gasten en vrijwilligers melden zich spontaan aan. De coördinatoren doen de intake met vrijwilligers, maken kennis, geven informatie, beantwoorden vragen. Zo doen zij ook de intake bij de gasten. Inventariseren hun wensen, kijken naar beperkingen en mogelijkheden. Om vervolgens te komen tot een zo goed mogelijke match tussen gast en vrijwilliger. Fietsbeheerders tenslotte geven de vrijwilligers instructies over stalling en bediening van de fietsen. Dan is het zover, de eerste ritten worden gemaakt.
Enthousiaste reacties krijgen we terug van gasten en vrijwilligers. Ze genieten volop van de fietstochten, een genot om weer buiten in beweging te zijn.

Is het alleen maar rozengeur en maneschijn is? Nee soms mislukt ook een match. En ja, bij deze vaak oudere doelgroep overlijden ook de eerste mensen. 
De grote lijn is overwegend positief. In het eerste jaar groeien we door naar 25 gasten en vrijwilligers. Mensen weten ons te vinden. Aan de kant van bestuur en steungroep valt op dat mensen taken hebben gekozen die bij hen passen én waar ze plezier aan beleven.
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7. Financieel jaarverslag 2024.

Zie PDF


-8. Beleidspunten 2025.

-Onwenselijk dat een en dezelfde persoon de taken van voorzitter en penningmeester
 vervult. Voor 2025 daarom op zoek naar een voorzitter voor Fietsmaatjes
 Noordwijkerhout.

-Overleg gebeurt nu nog vooral via mail en ad hoc overleg.  We willen als bestuur zoeken naar een passende regelmaat voor persoonlijk overleg.

-Door middel van een sociale kaart netwerken om zo ook gasten te bereiken die zich misschien niet spontaan bij ons aanmelden maar wel geholpen zijn met bemiddeling.

-Verdere uitbouw van de vrijwilligersgroep. Voor deze groep twee keer per jaar een bijeenkomst organiseren voor communicatie en scholing.

-Beslissing nemen t.a.v. aanschaf van derde fiets en zo ja, middelen werven.

-Financieel meerjarenplan opstellen voor Fietsmaatjes Noordwijkerhout.

-Contact opbouwen/onderhouden met Fietsmaatjes in de regio en landelijk.



Bestuur

Sandra van Diemen	Voorzitter

John Gillissen		Secretaris

Bart Augustinus	Penningmeester

Olivier Visser		Lid
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